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26 pazdziernika 2014
Matematyka I, zadania domowe, seria V
Podziel wielomian (x% 4 522 + Tz + 1) przez wielomian (z — 1).
Znajdz odleglog¢ miedzy wierzchotkami parabol y = 222 + 42 + 3,y = —2? + 42 — 7.

Rozwiaz réwnanie 226 + 325 — 102* — 1423 + 922 + 8z —4 = 0.
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Rozwiaz nieré6wnoéc¢
Wiedzac, ze rownanie o3 — 6z + 3 = 0 ma trzy pierwiastki z1, z2, 3, oblicz (z1)? + (22)? + (23)2.

Pierwiastki wielomianu 22 + az? + br + ¢ = (z — x1)(z — 22)(x — x3), speliaja 22 = 23 = 23

Znajdz te pierwiastki, jezeli b—1.

Zad. 7.

Zad. 8.

Dla jakich wartosci parametru ¢, réwnanie 23 + 22 — ¢ = 0 ma doktadnie jedno rozwigzanie?

Niech N bedzie parzysta liczba naturalng. Znajdz liczby catkowite [, dla ktérych funkcja

Y (z—2k)  (z—2)(z—4)..(x — 2N)

fn(z) = N (z+2k) (2 +2)(x +4)..(x + 2N)

przyjmuje ujemne wartosci. Innymi stowy, znajdz zbior {l: fn(l) <OALl € Z}.
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- (21)? + (22)% + (23)? = 12 (Podnie$ do kwadratu x1 + z2 + x3.)
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{4k —1: 1<k < AkeN}U{—-4k+1:1<k< 5 Ak €N} (Zamiet iloraz na iloczyn.)



